
Сотрудники следственного управления продолжают ревакцинироваться от COVID-19



В первом квартале 2021 года сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России прошли вакцинацию от коронавирусной инфекции в медицинских учреждениях.

Работа следователей и других сотрудников следственного управления связана с постоянным общением с людьми, поэтому важно обеспечить безопасность, как самих сотрудников, так и членов их семей.

Вакцинация самый надежный и проверенный способ снизить риск заражения, поэтому сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России продолжают ревакцинацию вакциной для поддержания иммунитета, выработанного предыдущими прививками.

На фоне отмечающегося роста количества заболевших в регионах, где расположены

дислокации следственных отделов, ситуация в следственном управлении остается стабильной и не вызывающей тревоги.

Сотрудники следственного управления в полной мере осознают необходимость сохранения здоровья для выполнения своих служебных обязанностей.

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1624117>